

## ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 722 (1983)

p. 210, line 12 and formula should read:

replaced by a local potential  $V_x(r)$  [8]:

$$V_x(r) = -3\alpha \left[ \left( \frac{3}{8}\pi \right) \rho(r) \right]^{1/3}$$

p. 266, Fig. 8, ordinates to panels A–C should read:

(A) SPECIFIC ACTIVITY ( $\times 2 \cdot 10^{-2}$ ), (B) SPECIFIC ACTIVITY ( $\times 10^{-2}$ ), (C) SPECIFIC ACTIVITY ( $\times 2 \cdot 10^{-2}$ )